

РЕКЛАМА ■ СПРАВКИ ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Расписание дополнительных рейсов «ВОСХОДОВ»

ОАО «СЕВЕРРЕЧФЛОТ» имеет возможность выполнить дополнительные рейсы по маршруту «Каргасок-Александровское-Каргасок» в дни резерва 24 и 27 августа.

ОАО «ЗАПАДНО-СИБИРСКОЕ РЕЧНОЕ ПАРОХОДСТВО» имеет возможность организовать дополнительные рейсы по маршруту «Каргасок - Александровское - Каргасок» в свои дни резерва 23, 26 и 29 августа 2010 года.

ПРОДАМ 3-КОМНАТНУЮ ГАЗИФИЦИРОВАННУЮ КВАРТИРУ, есть газифицированная баня, большой вагон. Гараж, две теплицы, хороший ухоженный участок (земля в собственности).

ПРОДАМ комнату 19 м² в 3-комнатной квартире, есть участок. Тел. 8-913-818-78-04.

ПРОДАМ 2-комнатную благоустроенную квартиру в 2-квартирнике, в кирпичном исполнении. Имеются баня, надворные постройки, участок. Отдам пианино. Тел. 8-905-990-24-05.

МДОУ «Детский сад «Малышок» на постоянную работу требуется МЕДСЕСТРА. Тел. 2-44-59

Центру поддержки предпринимательства Александровского района требуется специалист с высшим экономическим или бухгалтерским образованием. Тел. 2-42-10, 8-913-885-14-03

Такси «ПЯТЁРОЧКА» Проезд круглосуточно – 50 рублей. Приём на работу водителей с личным транспортом. Тел. 2-55-55, 8-913-882-55-55, 2-29-30, 8-901-612-99-30

Магазин «СТИЛЬ» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ! Товары для школы, покрывала, ламбрекены, трикотаж, тюль, пальто, ветровки, кардиганы, жалюзи и многое другое.

ПРОДАМ ДОМ 57 М², гараж с погребом, тракторную самосвальную телегу. Тел. 8-923-404-94-58, 8-923-404-94-69

РАЗНОЕ Требуется продавец в магазин «Любимые мелочи». Тел. 8-960-969-25-90. Примем на работу пастухов, возможно вахтовым методом. Тел. 2-54-75.

Агентство «РАФАЭЛЬ» 28 августа, в 20.00, проводит дискотеку 90-х в кафе «САМОВАР». Вход – 100 рублей. Заказ столиков по телефону 2-41-77.

В магазине «ФЛАМИНГО» (КБО) НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ: юбки, брюки, блузки, водолазки, пиджаки (перфорация), туники, куртки, кофты тёплые (кашемир) (Корея). Ждём вас!

Магазин «СЕЛЕНА» (контора речпорта) ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ тонометры, массажёры, корректоры осанки, противорадикулитные пояса и многое другое.

Магазин «ТИХОНИНСКИЙ» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ: подростковая, мальчишковая обувь разного вида, а также женская и мужская обувь «зима-осень». Доступная цена

Магазин «ВИЗИТ» ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА: одежда, обувь, кашпо, водяные фильтры, вазы для цветов и многое другое. Цены низкие. Приглашаем за покупками!

«КУРСОР» КОМПЬЮТЕРЫ И ОРГТЕХНИКА ПОСТУПЛЕНИЕ: мат. платы, процессоры, принтеры, манипуляторы, USB-накопители, модемы, акустические системы, ноутбуки и многое другое. КОМПЛЕКТУЕМ компьютеры любой конфигурации. Доставка, подключение. Офисная бумага Ballet Classic A4 всего за 150 рублей! Сотовый телефон LG KP105 всего за 990 рублей! Рассрочка до 6 месяцев без переплаты. Ждём вас по адресу: ул. Таёжная, 19. Тел. 2-58-33

Северянка Редактор И.В. ПАРФЕНОВА Учредитель: Администрация Александровского района. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с позицией авторов.

Адрес редакции: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8. Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34. E-mail: severjka@rambler.ru, severjka70@mail.ru

Газета отпечатана в МУП «Издательство «Северянка» (с. Александровское, ул. Лебедева, 8). Выходит по вторникам и пятницам. Компьютерная верстка - Д. Протасова. Корректор - С. Жирякова. Способ печати - офсетный. Объем 1 пл. Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации. Регистр. номер свид-ва Г-0286. Время подписания в печать: по графику - в 17-00, фактически - в 17-00. Заказ 165. Тираж 2050. Цена свободная.

СЕВЕРЯНКА

№ 65 (2011) ■ ВТОРНИК ■ 24 АВГУСТА 2010 г. Газета «Северная звезда» основана в октябре 1942 г.

Событие

ПУСТЬ ВСЕ ГРЯДУЩИЕ ГОДА СЕЛО ЖИВЁТ, НЕ СТАРИТСЯ!



21 августа александровцы отметили День рождения села. Программа праздника в этом году была настолько разнообразной и насыщенной, что каждый взрослый и маленький зрители обязательно нашли для себя в ней что-то интересное.

Внимание детворы, пришедшей на праздник, однозначно и бесповоротно приковано к возвышающейся над детской площадкой яркой и высокой фигуре батута. Там на протяжении всего праздника толпился народ. Рядом - тоже надувной, не менее востребованный аттракцион «Бой богатырей». В общем, ребяташки напрягались в тот день вволю!

Территория у ЦДНТ празднично украшена. В продаже много шаров, которые гости из Стрежевого прямо тут же наполняют лёгким газом, и они на верёвочках висят над головами. В киосках продаются детские игрушки, сувениры, «сладкая вата». А на привычном месте расположилась аппетитная шашлычная точка, где самые вкусные шашлыки от стрежевского предпринимателя Ромы. Около гастронома можно покушать и попить воды. В общем, всё продумано и организовано.

И даже традиционные для нынешнего лета почти осенняя прохлада и сырость, а также накрапывающий дождь не смогли испортить праздничное настроение александровцев.

(Окончание на 4-5 стр.)

Коротко

20 августа в областной администрации состоялась традиционная августовская конференция руководителей образовательных учреждений и органов управления образования региона. Открывая августовский педсовет, Губернатор Томской области В.М. Кресс сказал о том, что в Год учителя в Томской области наконец-то появится памятник Учителю, половина средств на возведение которого будет выделена из фонда непредвиденных расходов областного бюджета.

Накануне празднования Дня села в Александровском появились 4 новые молодые семьи. В пятницу 20 августа в центре села было непривычно оживленно – свадебные кортежи даже «умудрились» создать на дорогах пробку. Конечно, практически не прекращавшийся дождь создавал определённые проблемы женихам и невестам, а также нарядным гостям, но всё-таки не сумел испортить общего духа и настроения праздника. К тому же известно, что дождь в день свадьбы – это очень хорошая примета – к долгой, счастливой и благополучной семейной жизни.

Информирует «01». На прошлой неделе дежурные караулы ПЧ-2 семь раз выезжали по тревожному звонку. Трижды зафиксировано ложное срабатывание пожарной сигнализации – 16 и 17 августа в приюте по пер. Солнечному и 18 августа - в МУЗ АЦРБ. 17 и 19 августа на территории МОУ СОШ и причале рыбокомбината огнеборцы занимались отработкой нормативов. 19 августа поступило два ложных вызова – с ул. Партизанской и пер. Тихого. 21 августа службой оказана помощь населению, не связанная с тушением огня.

По сводкам РОВД. За неделю с 16 по 21 августа в райотделе милиции возбуждено 9 уголовных дел и раскрыто 5 преступлений. За разбойное нападение задержан и заключён под стражу 20-летний житель районного центра: 8 августа, находясь на пер. Юбилейном в нетрезвом состоянии, в ходе конфликта он произвёл 4 выстрела из охотничьего ружья, угнал автомобиль ВАЗ-2106 и украл сотовый телефон. Авто возвращено владельцу. За грабёж дело возбуждено в отношении двух жителей села – 23-х и 32-х лет: вечером 9 августа они открыто похитили 10 электродвигателей с пилорамы по ул. Молодёжной, причинив ущерб в 150 тыс. руб., похищенное изъято. За причинение тяжкого вреда здоровью уголовное дело возбуждено в отношении 38-летнего александровца: распивая спиртное в квартире знакомого, в ходе конфликта он нанёс ему 4 удара топором.

На прошлой неделе сотрудниками местной милиции возбуждено 2 уголовных дела и раскрыто 2 преступления. За причинение телесных повреждений уголовное дело возбуждено в отношении 26-летнего александровца: в ночь на 21 августа, находясь в нетрезвом состоянии, в ходе внезапно возникшего конфликта он избил односельчанина. За незаконное выращивание наркосодержащих растений уголовное дело возбуждено в отношении 34-летнего жителя с. Новоникольского: на приусадебном участке он выращивал запрещённый к возделыванию мак в количестве четырёх кустов.

На прошлой неделе пациентами службы «скорой помощи» МУЗ АЦРБ стали 165 александровцев. С травмами различного происхождения обратился 21 человек. 4 человека пострадали от укуса клеща, 2 – от укуса собаки. Выполнено 1 сан. задание в Светлую Протоку. 7 человек госпитализированы. Основными причинами обращений медики назвали артериальные гипертензии и остеохондрозы.

На темы дня

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!

27 АВГУСТА, В 9.30, В МУ КСК состоится традиционная августовская конференция педагогических работников.

Тема: «Задачи реализации инициативы «Наша новая школа» в общем образовании Александровского района».

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСАНДРОВЦЫ!

27 АВГУСТА, В 16.00, В РДК состоится торжественное мероприятие, посвященное 85-летию Александровского РОВД.

Приглашаются все желающие!

СВЕДЕНИЯ

о выдвинутых кандидатах в депутаты Думы Александровского района

Трёхмандатный избирательный округ № 4:

ГАФНЕР Владимир Александрович, место работы - МУП «Жилкомсервис» Александровского сельского поселения, заместитель директора по производству, 1956 года рождения, образование - среднее профессиональное, место жительства - с. Александровское. Самовыдвижение 21.08.2010г.

Трёхмандатный избирательный округ № 5:

ГЕРЛИНСКИЙ Тимофей Тимофеевич, место работы - МУП «Жилкомсервис» Александровского сельского поселения, главный инженер, 1953 года рождения, образование - высшее, место жительства - с. Александровское. Самовыдвижение 21.08.2010г.

Избирательная комиссия

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

В судебном участке Александровского района Томской области новый мировой судья. МИСЕРЕВ Владимир Николаевич на эту должность назначен Постановлением Государственной Думы Томской области от 24 июня 2010 г. 6 июля принял присягу и приступил к исполнению обязанностей.

В.Н. Мисерёв родился в 1977 г. в г. Нижневартовске. В 2000 г. окончил Томский государственный университет, более шести лет отработал следователем прокуратуры г. Нижневартовска, затем более трёх лет – там же помощником прокурора.

Общество

Их поддерживает МО ВПП «Единая Россия»

На состоявшейся 19 августа внеочередной конференции Александровского местного отделения ВПП «Единая Россия» выдвинуты кандидаты на должность Главы Александровского района и депутатов Думы района от местных «единоборцев».

На конференции присутствовал представитель ТИК МО Александровский район Томской области Н.Н. Кормина.

В соответствии со статьёй 31 Закона Томской области от 14 февраля 2005 г. № 29-03 «О муниципальных выборах в Томской области» и пунктом 14.6.5.1 Устава ВПП «Единая Россия», по согласованию с Региональным политическим советом (Президиумом Регионального политического совета) и на основании протоколов счётной комиссии о результатах тайного голосования внеочередная партийная конференция

МО ВПП «Единая Россия» приняла решение выдвинуть кандидатом на выборах на должность Главы Александровского района, назначенных на 10 октября 2010г., ЖДАНОВА Александра Павловича, 1953 года рождения, пенсионера.

На выборах депутатов районной Думы выдвинуты следующие кандидаты.

По избирательному округу № 1:

ПОМИНОВУ Маргариту Эдуардовну (МУЗ АЦРБ), ПАНОВА Сергея Фёдоровича (ООО «Томсктрансгаз»), ПЬЯНКОВА Дениса Васильевича (ПУ-25).

По избирательному округу № 2:

МУМБЕРА Виктора Петровича (МУП «Жилкомсервис»), МЕДВЕДЕВА Александра Викторовича (ООО «Томсктрансгаз»), ЖЕРАВИНА Геннадия Ивановича (отдел образова-

КОГДА ДЕТИ ПОЙДУТ В «МАЛЫШОК»?

В связи с частыми обращениями родителей о работе детского сада «Малышок» в новом учебном году отдел образования информирует

В настоящее время в «Малышке» начаты ремонтные работы по укреплению стен здания. После выполнения данных видов работ будет заменена электропроводка и проведён косметический ремонт. Все работы планируется завершить к началу октября.

Детям, посещающим детский сад «Малышок», по желанию родителей временно на сентябрь будут предоставлены места в других детских садах райцентра.

Работающим родителям детей, у которых подошла очередь на детский сад, также место будет предоставлено с сентября. Неработающим родителям, даже если подошла очередь в детский сад, придётся подождать открытия «Малышка» и получить путёвку-направление в детский сад с октября.

• Л.А. ПАНОВА, главный специалист по дошкольному образованию

В НАШИХ ЛЕСАХ ПОЖАРОВ НЕТ!

На прошлой неделе в администрацию района и лесхоз поступило несколько тревожных обращений граждан с вопросом: в воздухе пахнет дымом, где-то лес горит?

В местном лесничестве мы получили однозначный ответ: в наших местах лес не горит. По данным космомониторинга и сводкам Томской авиалесоохраны, на территории Александровского района лесных пожаров не зафиксировано. К слову, практически стопроцентная влажность воздуха нынешним летом тоже оберегает таёжные лесные массивы от огня.

В границах с нами Нижневартовске и других районах пожаров тоже нет. Предположительно, что дым в зависимости от «розы ветров» поступает из Свердловской или Омской областей.

НАКАЗАНИЕ ЗА НЕКОРРЕКТНОСТЬ НА ДОРОГЕ

На прошлой неделе состоялось очередное заседание административной комиссии при администрации Александровского района. Комиссией был рассмотрен протокол об административном правонарушении, совершённом водителем такси по отношению к пешеходу: «летевший» на большой скорости автомобиль обрызгал женщину с ребёнком водой и грязью из лужи. 300 рублей штрафа – такое наказание вынесла комиссия водителю за некорректное поведение на дороге.

нией).

По избирательному округу № 3:

ВЕЛЬЦА Владимира Ивановича (МОУ СОШ), МОНАКОВУ Марину Владимировну (МОУ СОШ).

По избирательному округу № 4:

КИРИЛЛОВУ Ольгу Артуровну (ДДТ), МЕЛЬНИЧЕНКО Олеся Николаевну (МУЗ АЦРБ), НИКОЛАЕВУ Елену Сергеевну (ОГУ ОПФР).

По избирательному округу № 5:

БОРЗОВА Виталия Гурьевича (МУЗ АЦРБ), БУКРЕЕВА Александра Григорьевича (индивидуальный предприниматель), РОЗЕНБЕРГ Наталью Леонидовну (МОУ СОШ с. Лукашкин Яр).

• В.Г. БОРЗОВ, председатель конференции, секретарь местного политического совета Александровского местного отделения партии «Единая Россия»

Нам пишут

ПОД ПОКРОВОМ ТЕМНОТЫ...

«В газете за 6 августа мы прочитали заметку «Вновь об огородных во-рах», которые промышляют вдали от людского жилья, на дачах. Это и не удивительно: там укараулить их сложно, вот и хозяйничают на чужих грядках. К сожалению, это позорное явление стало распространяться и в селе. Совсем люди совесть и страх потеряли. Когда-то среди подростков было модным, скорее из шалости, чем ради наживы, «шмонать» чужие огороды. Потом это явление затихло. И вот снова стали лазить по огородам. Причём чаще взрослые люди, чем подростки. И совсем уж не из шалости выкапывают пол-огорода картошки, выдирают морковь, свеклу. Воры появляются везде: в районе аэропорта забрались в теплицу и оборвали помидоры, которым ещё расти да расти. За аэродромом сейчас часто можно встретить грибников. Но не все бродят там в поисках грибов. Всё чаще стали подкапывать совсем ещё хилую, водянистую картошку... В п. Казахстан оборвали в парнике перцы, выдернули морковь».

Так что, уважаемые односельчане, скоро, наверное, придётся устанавливать дежурство не только на дачных участках, но и владельцам частных

подворий. А что делать? Урожай-то спасать надо! Ведь он выращивается с таким трудом совсем не шутка ради. Времена тяжёлые, без огорода трудно прожить. У нас осенью прошлого года в дождливую тёмную ночь кто-то вырубил все 22 кочана капусты. Пришлось завести собаку, хотя это нам хлопотно и не входило в планы. Осенью придётся с монтировкой выходить на каждый её лай. Может, хоть так уберём урожай.

Мы тоже присоединяемся к дачникам и обращаемся с просьбой к ночным милицейским патрулям: пожалуйста, во время ночных рейдов обращайте внимание на граждан, несущих под мышкой зелень или наспех сорванные цветы. Наверняка они с чужих грядок...

Хотим обратиться ко всем александровцам с просьбой не оставаться равнодушными: если вы увидели огорожденного вора - не проходите мимо, поднимайте шум, вызывайте милицию! Ведь сегодня он орудует в чужом огороде, а завтра заберётся в ваш.

На руку ворам и то, что наше село вечером погружается в полный мрак: на столбах не горят фонари. Покров темноты всегда способствовал процветанию такого постыдного ремесла, как кражи из огородов...

Новосельцевы, Медведевы»

ХОЧУ ПОДЕЛИТЬСЯ СВОИМ ОПЫТОМ

«Хочу через газету обратиться ко всем александровцам. Возможно, кому-то пригодится мой опыт. Я пожилая женщина. И меня много лет, как и многих моих ровесников, донимали болезни. Таблетки пила горстями, через день «Скорую помощь» вызывала, а лучше мне не становилось. Давно знала, что существует аппарат Фролова, и однажды я его выписала по почте. С тех пор прошло 4 года. Сегодня я чувствую себя замечательно, про давление практически забыла. А для этого нужно всего лишь не лениться и по 20 минут в день дышать с помощью этого аппарата.

Через 3 недели регулярных занятий дыхательной гимнастикой с аппаратом Фролова вы уже сможете ощутить первый положительный результат.

В селе есть магазин «Селена», где можно купить этот аппарат. Поверьте, польза от него есть, и это лучше, чем травить себя «химией» и жить от «скорой» до «скорой».

С уважением
А.П. Пшеничникова»

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

на право заключения муниципального контракта по предмету «Оказание услуг по опубликованию информации о проведении конкурсов и аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления»

с. Александровское, Томская область 24 августа 2010г.

Вид торгов: открытый конкурс.

Муниципальный заказчик: Администрация Александровского района Томской области, 636760, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, e-mail: alsadm@tomsk.gov.ru.

Руководитель заказчика: и.о. Главы Александровского района Лойко Раиса Георгиевна, телефон (38255) 2-54-07.

Контактное лицо заказчика: Лутфулина Елена Леонидовна, телефон (38255) 2-48-86.

Предмет муниципального контракта: оказание услуг по опубликованию информации о проведении конкурсов и аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления.

Начальная (максимальная) цена контракта: не более 12 рублей за 1 квадратный сантиметр печатной площади, с учётом всех расходов, связанных с оказанием услуг в соответствии с условиями данного конкурса. Заявки на участие в конкурсе, стоимость которых превышает начальную цену контракта, рассматриваться не будут.

Место оказания услуг: Александровский район Томской области. Конкурсная документация будет предоставлена любому заинтересованному лицу в течение двух рабочих дней секретарём конкурсной комиссии по его письменному запросу по адресу муниципального заказчика с 24 августа 2010 года.

Конкурсная документация, включающая в себя общую и специальную части, размещена на официальном сайте администрации Александровского района: www.als.tomskinvest.ru.

Срок предоставления заявок на участие в открытом конкурсе: с 24 августа 2010 г. по 24 сентября 2010 г. по адресу: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет № 12.

Вскрытие заявок участников будет произведено в 11:00 24 сентября 2010 г. по адресу: с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет 13.

Рассмотрение заявок произойдет 24 сентября 2010 года, в 14:00, по адресу: с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет 13.

Оценка и сопоставление заявок произойдут 24 сентября 2010 года, в 15:00, по адресу: с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет 13. Преференции ОИ и УИС не установлены.

• Р.Г. ЛОЙКО, и.о. Главы Александровского района

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

на право заключения муниципального контракта на изготовление проектно-сметной документации по объекту «Спортивный комплекс в с. Александровском Александровского района Томской области»

с. Александровское, Томская область 24 августа 2010г.

Вид торгов: открытый конкурс.

Муниципальный заказчик: Администрация Александровского района Томской области, 636760, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, e-mail: alsadm@tomsk.gov.ru.

Руководитель заказчика: и.о. Главы Александровского района Лойко Раиса Георгиевна, телефон (38255) 2-54-07.

Контактное лицо заказчика: Лутфулина Елена Леонидовна, телефон (38255) 2-48-86.

Предмет муниципального контракта: разработка проектно-сметной документации.

Начальная (максимальная) цена контракта: 2000000 рублей. Место оказания услуг: с. Александровское Александровского района Томской области.

Срок оказания услуг: изготовление проектно-сметной документации - с момента подписания муниципального контракта по 20 декабря 2010 года. Получение положительного заключения Главгосэкспертизы - до 15 марта 2011 года.

Порядок оплаты: заказчик в течение 10 (Десяти) банковских дней с момента подписания муниципального контракта производит перечисление на расчётный счет Подрядчика предоплаты в размере 30 % от общей стоимости услуг. Перечисление заказчиком остальной суммы средств от общей стоимости работ по контракту на расчётный счет Подрядчика осуществляется в течение 10 (Десяти) календарных дней после разработки и принятия проектно-сметной документации (до получения положительного заключения Главгосэкспертизы), на основании предварительного акта сдачи-приёмки выполненных работ и счёта-фактуры.

Конкурсная документация будет предоставлена любому заинтересованному лицу в течение двух рабочих дней секретарём конкурсной комиссии по его письменному запросу, в том числе в форме электронного документа по адресу муниципального заказчика с 24 августа 2010 года.

Конкурсная документация, включающая в себя общую и специальную части, размещена на официальном сайте администрации Александровского района: www.als.tomskinvest.ru, а также на официальном сайте Томской области: www.zakaz.tomsk.gov.ru.

Срок предоставления заявок на участие в открытом конкурсе: с 24 августа 2010 года по 24 сентября 2010 года по адресу: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет № 12.

Вскрытие заявок участников будет произведено в 11:00 24 сентября 2010 г. по адресу: с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет 13.

Рассмотрение заявок произойдет 24 сентября 2010 года, в 14:00, по адресу: с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет 13.

Оценка и сопоставление заявок произойдут 24 сентября 2010 года, в 15:00, по адресу: с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет 13. Преференции ОИ и УИС не установлены.

• Р.Г. ЛОЙКО, и.о. Главы Александровского района

Событие

ПУСТЬ ВСЕ ГРЯДУЩИЕ ГОДА СЕЛО ЖИВЁТ, НЕ СТАРИТСЯ!

(Окончание. Начало на 1 стр.)

«СПАСИБО ТЕБЕ, СОЛДАТ!»

В фойе работает фотовыставка под таким названием. На фотографиях - наши земляки, которые защищали Родину в годы войны. На нас глядят совсем молодые В.Д. Колотовкин, А.П. Лисовский, Г.Д. Филонов, А.А. Юсупов, Е.У. Кыкин, Н.И. Осокин, И.В. Гогощенко, О.А. Панкина, Б.К. Велин, Л.К. Вергунов, А.П. Пугин, А.Н. Старики и другие. Всего около 40 фотографий.

«ЦВЕТЫ СИБИРИ»

Это традиционная, очень любимая александровцами выставка. Более 20 лучших цветоводов районного центра принесли сюда свои изумительные, с любовью составленные букеты.

Выставка проходила по двум номинациям - «Живой букет» и «Необычное в обычном». Чего только ни придумали участники выставки!

Мальчики Максим Околелов и Алёша Белоус сделали композицию «Цветущий дворик». У деревенской стайки - лошадь и поросёнок, яркие цветы и деревья. Забегая чуть вперёд, скажем, что на торжественном собрании были подведены итоги выставки. Работа мальчиков отмечена дипломом 2-й степени. Диплом 3-й степени в этой номинации был вручен В.С. Велиткевич, 1-й степени - Т.В. Белоус. В её композицию входили волшебный лесовик, берёзовая ваза с цветами, ваза из тыквы, в которой стояли замечательные по красоте лилии.

Эту же номинацию широко представили три автора: В.Л. Лобжанидзе, Н.В. Эберс и А.М. Жданова. А всего они выполнили 13 работ! Об их богатой фантазии говорят названия букетов: «Сияющее мерцание», «Летний каприз», «Девичьи гадания», «Жених и невеста», «Прощальный поцелуй лета» и др. Все трое награждены благодарственными письмами.

Дипломами в номинации «Живой букет» награждены за 1 место Л.В. Матыцина, за 2 место - В.Л. Лобжанидзе, Н.В. Эберс, А.М. Жданова, за 3 место - М.П. Ворсина. Великолепны букеты Л.П. Самсоновой, Е.В. Холодовой, М.М. Ковалёвой, Н.В. Степаненко, О.П. Никитиной, Т.И. Тимофеевой, В.В. Барышевой, Д. Любецкого, А. Степаненко, Е. Никитиной, И. Ждановой, В. Логинова, О.Н. Лейс, Н.В. Байдак, В.Л. Главининой. Просто очаровательными были «Георгиновый рай», «Детская фантазия», «Гладиолусы», «Полёт бабочки», «Жар любви». Посетители по несколько раз обходили эту выставку и не могли наглядеться на творение рук своих земляков. Многие фотографировались на фоне понравившихся букетов.

«РОССИЯ НА МОНЕТАХ»

Такую передвижную выставку привезли ко Дню села наши соседи - стрелевчане из фонда своего музея. Серии называются: «Субъекты Федера-



ции», «Древние города», «Памятные даты», «Достопримечательности России», «Лики России».

ГЛАВНЫЕ ГЕРОИ ПРАЗДНИКА - ЛЮДИ

Кульминационным моментом праздника было торжественное собрание в зале РДК. Под звуки фанфар ровно в 14.00 открылся занавес. В убранстве сцены - Герб Александровского сельского поселения и Герб района. Открывает торжество Глава поселения **В.Т. Дубровин**:

- Уважаемые александровцы, дорогие наши гости! Сегодня селу исполняется 184 года. Много за это время сменилось поколений на нашей суровой земле. И каждое поколение внесло частичку своего труда и души в развитие края. В этот день мы чувствуем и ветеранов, и старожил, и передовиков производства. С 2006 года решением Совета поселения утверждено звание «Почётный житель с. Александровского». На сцену приглашаются В.Г. Борзов, А.А. Карепин и А.А. Матвеева. Им в этом году присвоено высокое звание. Каждый из них получил его по достоинству. Поздравляю от всей души почётных жителей села!

Слово для поздравления предоставляется и.о. Главы района **Р.Г. Лойко**:

- Уважаемые земляки! За годы существования Александровское знало не только победы и радости, но и тяжёлые времена. 20 лет назад мы перешли к рыночным отношениям. И этот переход стал годами трудного выживания. Они остались позади. Многие люди выехали из района в поисках лучшей доли, но остались те, для кого Александровская земля - родной дом. В День рождения села я хочу пожелать, чтобы каждый его житель был рачительным хозяином, чтобы в семьях царил мир, достаток и благополучие.

Р.Г. Лойко вручает Благодарности Губернатора Томской области индивидуальным предпринимателям Н.А. Морозенко и В.Н. Разумной, директору ООО «Добродей» Н.А. Шафиковой. За отсутствующего директора ООО «Армения» А.П. Геворкяна Благодарность получа-

ет его младший сын Варкез, который во всём и всегда старается помочь отцу. Благодарность получает председатель районной организации ветеранов К.С. Сафонова, ОГУ «Центр социальной поддержки населения» (директор Н.А. Новосельцева).

Затем награды вручаются от Департамента по молодёжной политике, физкультуре и спорту. Почётную грамоту получает спортивная команда района под руководством А.Г. Силенко, которая впервые за много лет заняла высокое второе общекомандное место на 24-х областных летних спортивных играх «Стадион для всех». Почётные грамоты вручаются всем 28 спортсменам сборной района. Почётной грамотой награждается команда района, занявшая 3 место в эстафете гиревиков.

Благодарностью Департамента развития предпринимательства и реального сектора экономики Томской области награждён В.А. Синкин.

Благодарностью Губернатора Томской области, областного оргкомитета «Победа» за весомый вклад в масштабную работу, связанную с организацией мероприятий в честь 65-летия Победы, награждён авторский коллектив районной газеты «Северянка» (редактор И.В. Парфёнова).

Глава поселения В.Т. Дубровин за многолетний добросовестный труд награждает почётными грамотами, денежными премиями большую группу представителей разных отраслей экономики района, активистов, участников художественной самодеятельности. Это: В.И. Гогощенко, В.И. Сорокин, Н.И. Савина, С.П. Крист, Л.А. Чертков, Н.В. Хрущелевская, С.Ю. Филатов, А.Н. Рыбьяков, А.Г. Бурув, В.В. Дьяков, В.А. Михайлова, Е.Ф. Печёнкина.

Также благодарности объявлены М.С. Широковой, Г.Е. Дегтярёвой, А.С. Свальбовой, А.А. Крамеру, Н.В. Катмаковой, Р.М. Фарфулиной, Е.С. Оленёвой, В.З. Мырченко, М.А. Андреевой, А.А. Бир, Т.Ф. Гришанцевой, В.Г. Ворсину, Н.А. Булычёвой, Т.И. Фатеевой, Р.А. Штанговец, Т.Н. Ивановой, Н.М. Бажковой, О.А. Ефимовой.

Благодарственные письма вручаются В. Бакулевой, Я. Долуде, А. Васькиной, А. Белых.



Слово для поздравления и награждения - секретарю МО ВПП «Единая Россия» **В.Г. Борзову**. Он вручил почётные грамоты СПК «Беркут», творческому коллективу ЦДНТ, библиотечному комплексу, хору АЦРБ; Почётный диплом - коллективу музея, Почётную грамоту - фотографу В.А. Скибину, Благодарственное письмо - Я.С. Бабаеву.

ИТОГИ ГЛАВНОГО КОНКУРСА

Их с нетерпением ожидает зал. Награждение участников конкурса по благоустройству, озеленению и санитарно-содержанию территорий производит Глава поселения В.Т. Дубровин. Диплом 3-й степени в номинации «Лучшая прилегающая территория среди предприятий, организаций и учреждений» присужден аэрологической станции (О.Ф. Чагин). Диплом 1-й степени в этой номинации присуждён ОГУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Надежда» (А.В. Филатова). Диплом 1-й степени в данной же номинации присуждён ОГУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Александровского района (И.П. Волкова).

Дипломом 3-й степени в номинации «Самая благоустроенная территория образовательного учреждения» награждён ДДТ (О.А. Кириллова), дипломом 2-й степени - МДОУ «Улыбка» (З.А. Симон), 1-й степени - МДОУ ЦРР «Теремок» (В.В. Войтенко).

Дипломом 2-й степени в номинации «Двор образцового содержания среди многоквартирных домов» награждены Л.С. Велькина, Н.А. Генг, Е.В. Куксаузен, Е.Д. Костарева. Дипломом 1-й степени в этой номинации награждены Т.И. Тимофеева, Н.В. Степаненко, О.Н. Лейс, О.П. Никитина.

Благодарственными письмами и ценными подарками в номинации «Лучшая частная усадьба» награждены Р.Н. Колмакова, супруги Т.М. и Е.И. Глазычевы, супруги А.Ф. и Т.В. Белоус. Дипломами 3-й степени и ценными подарками в номинации «Лучшая частная усадьба» награждены супруги Г.М. и В.Г. Асламовы и Б.М. и Л.П. Самсоновы.

Дипломом 2-й степени и ценным подарком в данной номинации награждены супруги С.А. и Л.А. Кузнецовы. Дипломом 1-й степени и ценным подарком в этой номинации награждена Лидия Валентиновна Матыцина.

Благодарственными письмами и подарками в номинации «Лучшая клумба, цветник» награждены Е.Т. Соловьёва, в номинации «Лучшая частная усадьба» - В.В. Барышева, в этой же номинации - М.Г. Галиабакова, Г.И. Валивач. Дипломом 3-й степени и ценным подарком в номинации «Лучшая частная усадьба» награждена Т.И. Цитцер, дипломом 2-й степени - Р.И. Отрубенко, дипломом 1-й степени - В.А. Магель. Им вручены ценные призы.

Благодарственными письмами и ценными подарками в номинации «Лучший огород» награждены Н.Е. и Н.Г. Токман, А.К. Качаева, Т.Н. Приходченко и В.П. Фатеев, Е.П. Мухина. Диплом 3-й степени и ценный подарок в данной номинации присуждён З.И. Крюковой и Н.М. Юдину. Диплом 2-й степени - Т.Ф. Фатеевой, диплом 1-й степени - М.П. и Г.К. Ворсины.

В номинации «Открытие года» дипломом награждены Ю.Д. Толстогузов и Е.Н. Квачковская.

Всем награждённым свои музыкальные подарки подготовили самодеятель-



ные артисты: коллектив «Вдохновение», В. Михайлова, А. Мудрина, Е. Никитина (г. Стрежевой), М. Болквадзе, ансамбли народных инструментов и «Сударушка», Ж. Селезнева и др.



отгадывали загадки, читали стихи, играли со сказочными персонажами, аплодировали нарядным Цветочнице, Огороднице, Садовнице.

Ряд мероприятий программы - конкурсы, игры, состязания - был перенесён в зал.

В 19.00 начался впервые организованный конкурс детских колясок «Счастливая семья». Многие молодые родители проявили выдумку и фантазию, украшая коляски своих прелестных чад.

Коляски «Золушки» в виде тыквы, в виде красивейшего цветка с очаровательной пчёлкой - девочкой Сонечкой внутри, в виде юрты, в виде морковки для милого зайчика и другие - всего 8 чудесных колясок. Но просто сразила всех коляска - пожарная машина, которой присуждён приз «зрительских симпатий».

Полный зал собрал фестиваль смеха, где публику развлекали 4 команды. Миниматюры и сценки, репризы и шутки, загадки и реплики проходили на «ура!».

В 21.00 началось развлекательное шоу «С любовью к людям и земле». И тоже среди зрителей нет равнодушных. Молодёжь с воодушевлением встречает открытие дискотеки, которая длится до начала фейерверка.

И вот в полночь в воздух взлетают сотни разноцветных огней в честь нашего общего праздника. Все глаза устремлены в ночное небо. Каждый залп сопровождается восторженными криками. Те, кто не был в это время на площади, смотрел фейерверк с крыльца своего дома. Этим звонким аккордом заканчивается праздник села.

А между тем в небе собирается гроза. И только-только работники культуры успели унести аппаратуру - грянул гром! Мы за это лето настолько привыкли к дождям и сырости, что очередная гроза не стала явлением сколь-нибудь необычным. По крайней мере, настроение она никому не испортила. Все только спрашивали друг у друга: ну когда же, наконец-то, наступит лето?! Наверное, придётся подождать ещё чуть-чуть... до следующего года.

• Елена КОВАЛЬЧУК
Фото автора



ПРАЗДНИК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Начавший моросить дождик чуть было не сорвал детскую развлекательную программу «Нет ничего прекрасней Родины моей!». Дети пели песни,